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Sujet et bareme i) g &yz}d\
L utilisation des calculatrices est|OS W& Awlall AV dleiily zons

autoriseée.

Le 5

Le sujet comprend quatre exercices
en Arabe et en Francais.
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L’¢leve peut répondre aux exercices
selon I’ordre qui le convient.
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Il sera pris en considération les étapes
de justification et la précision lors de la
notation de chaque réponse.
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Exercice 1 : (5pts) (&5) 28 o el
Soit lenombre : N = 102922 — 2023 N = 10%022 — 2023 22l o<
1) Quel est le nombre de chiffres du ¢ N asell ol e L (1
nombre N ? _ ¢ N 228l a6 )i ¢ sana 58 Lo (2
2) Quelle est la somme des chiffres du

nombre N ?

Exercice 2 : (5pts) (O5) 1A i)
Déterminer 1’entier naturel n tel que : g 1 erhl) Zasall sasll sas
34n + 92n + 81n — 32025 34n + 9271 + 81n — 32025
Exercice 3 : (5pts) (&5) & Gallil) oy patl)
Dans la figure ci-dessous on a : Algal aland J<a)

ABC est un triangle rectangle en A A sl 8 Bl ABC

(AH) est une hauteur du triangle ABC

I est le milieu du segment [BH]

G est le milieu du segment [AH ]
Montrer que (CG) L (Al)

A ABC &bl i 51 (AH)
[BH] akill Cauaiia |

[AH] il Ciosise G
(CG) L (AD) : of om

C

Exercice 4 : (5pts) (&5) 2 N Gl

Dans la figure ci-dessous on a : - Ll alinf J<a) 8
‘éBl ZIAC’IAE = 4D (ftl, BAID ZEAsg AB = AC 5 AE = AD 5 BAD = 30’
dalculer a la mesure de [ angie A m a:’)‘)” uﬂleg(l . |




